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      Что такое

    умножение?



2+2+2=6
По 2 взять 3 
раза – это 6.

                   2  3= 6
             Два умножить на   

три получится шесть.



5+5+5=15 
    По 5 взять 3 раза 

– это 15.
5 3=15 
5 умножить на 3 
получится 15.



Сколько всего цветов?
4+4+4+4+4= 20

      4  5= 20



Сколько всего 
линеек?

2+2+2+2+2+2+ 2=  14

2  7 = 14



Сколько всего 
мячей? 6+6+6=18

6  3= 18



                 Сложение одинаковых
                     чисел можно заменить

    умножением. 

            3 + 3 + 3 + 3= 12
               3  4= 12



Замените запись, используя знак 
умножения.                 

             5+5+5+5+5
7+7+7+7
4+4+4+4+4+4
6+6+6+6
8+8

5  5
7  4
4  6
6  4
8  2


